
 

   

РEГИСTAР 
ИЗДATИХ ДOЗВOЛA ЗA СAКУПЛJAНJE, TРAНСПOРT, 
СКЛAДИШTEНJE, TРETMAН И OДЛAГAНJE OTПAДA  

   

1.  Рeгистaрски брoj: 005 

2.  Брoj дoсиjea: 501-18/2020-IV/05 

3.  Врстa дoзвoлe зa упрaвљaњe oтпaдoм  Сaкупљaњe  

Tрaнспoрт  

Склaдиштeњe  

Tрeтмaн  

Oдлaгaњe  
 

4.  Нaзив лицa рeгистрoвaнoг зa oбaвљaњe дeлaтнoсти сaкупљaњa, oднoснo лицa 
кoje имa свojствo прeвoзникa кoмe je издaтa дoзвoлa:  

Рeгистaрски брoj или имe и лични брoj:  

5.  Нaзив oпeрaтeрa пoстрojeњa зa склaдиштeњe, трeтмaн и oдлaгaњe oтпaдa кoмe 
je издaтa дoзвoлa: Pneutech“ d.o.o.; Октобарска 1; Врбас 
 
Рeгистaрски брoj или имe и лични брoj: матични број 08180130 

6.  Нaзив пoстрojeњa или aктивнoсти зa кoje je дoзвoлa издaтa: Постројење за 
управљање неопасним отпадом и обављање активности  складиштења и третмана 
неопасног отпада: отпадних гума и гуменог праха- гумено брашно или струготина 

7.  Нaзив нaдлeжнoг oргaнa кojи je издao дoзвoлу: Општинска управа Врбас, 
Одељење за урбанизам, стамбене послове, заштиту животне средине и енергетски 
менаџмент, Одсек за заштиту животне средине и енергетски менаџмент 

8.  Брoj и дaтум издaвaњa дoзвoлe: број 501-18/2020-IV/05 од 20.10.2020. године 

9.  Рoк вaжнoсти 
дoзвoлe  

Од 
30.10.2020. 

   Дo 
30.10.2030.  

   

 

10.  Услoви утврђeни дoзвoлoм зa сaкупљaњe, трaнспoрт, склaдиштeњe, трeтмaн и 
oдлaгaњe oтпaдa:  

Врстa и кoличинa oтпaдa:  

Отпад којим се управља у постројењу за управљање отпадом јесте неопасан отпад 

разврстан у складу са Правилником о категоријама, испитивању и класификацији 

отпада („Сл. гласних РС“, број 56/10): 

o 16 01 03 - отпадне гуме (отпадне ауто-гуме) 



o 19 12 04 - пластика и гума (гумено брашно гумени прах- гумено брашно или 
струготина) 

Капацитет складиштења отпада 

Максимално пројектовани капацитет складиштења отпадних ауто-гума у делу 

постројења за управљање отпадом намењеног за складиштење је 2000t/god 

(1300t/god шкарт гума и 700t/god протектираних), односно 167t/mes и 7-8t/dan.  

Максимално пројектовани капацитет складиштења гуменог праха -гуменог брашна 

или струготине у засебном делу  објекта постројења за управљање отпадом је 

100t/god (8-9t/mes односно и 0,4t/dan). 

Планирана годишња количина ускладиштених инпутних отпадних ауто-гума 

намењених за третман је 1499t/god (125t/mes, односно 5,4t/dan). 

Планирана годишња количина гуменог праха -гуменог брашна или струготине, која ће 

се ускладиштити, је 50t/god (4,2t/mes, односно 0,2t/dan). 

Капацитет третмана отпада/поновно коришћење  

Максимално пројектовани капацитет третмана отпадних ауто-гума у постројењу за 

управљање отпадом, односно  капацитет протектирања је 3500t/god (капацитет 

аутоклава за 16 часова рада у две смене је 276t/mes, односно 12-13t/dan). 

Планирани годишњи капацитет третмана ауто-гума је 3500t/god. 

Лoкaциja, кaпaцитeт пoстрojeњa и крaтaк oпис:  

Комплекс постројења за управљање неопсаним отпадом је лоцирано у насељеном 

месту Врбас, на кат.парц. број 5246 к.о. Врбас-град укупне површине 12556m2, у 

постојећем радном комлексу на којем постоји више објеката који су у функцији 

производње, односно протектирања отпадних ауто-гума. Врста земљишта на којем је 

изграђено постројење је градско грађевинско земљиште. Имаоц права својине на 

предметној парцели је предузеће „Pneugroup“ д.o.o.  из Београда (МБ 

0000017403729), Раковица, ул. Патријарха Димитрија бр. 12, коме припада право 

својине на земљишру и под објектима у целости. Оператер је у закупу грађевинских 

објеката и припадајућег земљишта од стране власника непокретности. 

Постројење је смештено између Улица Маршала Тита, Октобарске и Пете 

пролетерске бригаде. Захвата површину правоугла оивиченог јавним комуникацијама 

и објектима: 11km од ауто-пута  E-75, цца 300m од фабрике уља и биљних масти, цца 

100m од првих стамбених објеката, 50m од трговине на мало, 150m од предшколске 

установе и цца 50m од основне школе. 

Оператер у складу са дозволом за сакупљање и транспорт неопасног отпада на 

територији Репблике Србије, Решење о издавању интегралне дозволе, број 19-00-



00137/2020-06 од 27.5.2020. године, издато од стране Р. Србија, Министарство за 

заштиту животне средине, сакупља отпадне ауто-гуме, откупљене од физичких и 

правних лица, однсно од добављача са територије Републике Србије и довози на 

локацију постројења за управљање отпадом у Врбасу. Откуп од физичких лица се 

обавља преко откупног листа, а од правних лица преко купопродајног листа. 

Запримљен отпад, који је прошао процедуру идентификације, контроле квалитета за 

третман, мерење и контролу документације, истовара се на манипулативну површину 

испред објекта складишта са које се виљушкарима и ручно уноси у складиште и 

сортира на носаче.  

Третман отпада у постројењу за управљање отпадом обавља се методом хладног 

протектирања. Технолошки поступак се заснива на томе, да се са старих отпадних 

ауто-гума скида оштећени слој и на исто место наноси нов слој сирове гуме. Након 

тога се врши обрада и третирање гуме. Као финални производ настаје нова гума 

спремна за поновну употребу, коју оператер пласира на тржиште. 

Поступак протектирања се одвија кроз следеће фазе: припрема производње, 

инспекцијски преглед, машинско брушење, оправка гума, наношење лепка и 

међугуме, постављање протекторског каиша, конфекционирање, постављање 

енвелопа, вулканизирање, наношење заштитног слоја и допунског репроматеријала. 

Складиштење 

Обавезује се Оператер да активности складиштења у постројењу за управљање 

отпадом, како инпутних врста, тако и генерисаног отпада, обавља у свему у складу са 

Законом о управљању отпадом, Решењем о сагласности на студију процене утицаја 

на животну средину и Радним планом постројења за управљање отпадом. 

Обавезује се Оператер да искључиво користи линијски распоређену опрему за 

складиштење и механичка средства за рад дефинисаних у поглављу А овог решења. 

Услови за складиштење пријемног отпада 
Обавезује се Оператер да након пријема, истовара, контроле и евиденције отпада, 

употребљиву сировину адекватно привремено ускладишти у део објекта за 

управљање отпадом предвиђеног за складиштење инпутних отпадних гума за 

третман.  

Оператер је дужан да обезбеди услове да се исти отпад чува на водонепропусној 

подлози, заштићен од могућег акцидента и ван домашаја неовлашћеним лицима. 

Обавезује се Оператер да приликом складиштења користи средства и алат који су 

дефинисани у поглављу А Решења.  

Овом интегралном дозволом одобравају се капацитети складиштења дефинисаних у 

поглављу А Решења. Оператер је у обавези да се придржава максимално прописаних 



капацитета.  

Обавезује се Оператер да све податке и извештаје редовно доставља Агенцији за 

заштиту животне средине, надлежном Министарству и органу локалне самоуправе. 

Услови за складиштење генерисаног отпада 
Обавезује се Оператер да са генерисаним отпадом дефинисаним у поглављу А, који 

има рециклабилну, односно употребну вредност, управља у складу са  Правилником 

о условима и начину сакупљања, транспорта, складиштења и третмана отпада који се 

користи као секундарна сировина или за добијање енергије. 

Оператер је у обавези да сав генерисан отпад предаје трећем лицу који има 

исходовану одговарајућу дозволу за обављање активности у систему управљања 

отпадом и са којим има потписан уговор. 

Оператер се обавезује да генерисан мешани комунални отпада одлаже у типизиране 

контејнере које односи јавно комунално предузеће из Врбаса. 

Оператер је дужан да отпад да шкартне гуме и гумени отпад сакупља и чува на месту 

предвиђеном за ту намену све до предаје трећем лицу. 

Оператер је дужан да отпад из циклона-гумена прашина или гумено брашно сакупља 

и чува на месту предвиђеном за ту намену све до предаје трећем лицу. 

Оператер је дужан да амбалажни отпад: папир, картон, најлон и металне канте 

засебно сакупља и чува на месту предвиђеном за ту намену све до предаје трећем 

лицу. 

Оператер је дужан да генерисан отпад чува на водонепропусној подлози, прописно 

сортиран и упакован. 

Обавезује се Оператер да део објекта намењен за привремено складиште 

генерисаног отпада, видно обележи информативном таблом, на којој ће стајати тачан 

назив отпада који се складишти, као и да исти простор обезбеди од уласка 

неовлашћеним лицима. 

Обавезује се Оператер да сваки отпад који се генерише прати Извештај о испитивању 

отпада са утврђеним карактером од стране овлашћене организације и Документ о 

кретању отпада.  

Обавезује се Оператер да све податке и извештаје редовно доставља Агенцији за 

заштиту животне средине, надлежном Министарству и органу локалне самоуправе. 

Третман отпада 

Услови за рад постројења 



Забрањује се употреба било ког другог технолошког поступка и било које друге врсте 

отпада, сем оних за које се ова интегрална дозвола издаје. 

Обавезује се Оператер да третман отпада у постројењу за управљање отпада 

спроводи у таквом технолошком поступку који не угрожава здравље људи и животну 

средину.  

Обавезује се Оператер да приликом третмана отпада користи набоље могуће технике 

и технологије са циљем спречавања и минимизирања штетног утицаја на животну 

средину и здравље запослених. 

Услови за редовно контролисање и одржавање опреме, уређаја и постројења 
Обавезује се Оператер да искључиво користи линијски распоређену опрему, уређаје 

и средства за рад дефинисану у поглављу А Решења. 

Обавезује се Оператер да редовно одржава и контролише опрему, уређаје и средства 

за рад које користи у складу са техничким карактеристикама и води евиденцију о 

томе. 

Нaчин упрaвљaњa oтпaдoм: 

Оператер је дужан да управља отпадом примењујући начела хијерархије управљања 

отпадом, сакупља отпад одвојено у складу са потребама трећег лица, складишти 

настао отпад на начин који минимално утиче на здравље људи и квалилтет животне 

средине, предаје отпад трећем лицу који има одговарајућу интегралну дозволу, води 

евиденцију отпада који настаје, који се предаје или одлаже и омогући надлежној 

инспекцији потребну контролу. 

Обавезује се Оператер постројења за управљање отпадом да се приликом 

складиштења и третмана придржава Радног плана постројења за управљање 

отпадом и да га редовно ажурира сваке три године, у складу са Законом о управљању 

отпадом. 

Обавезује се Оператер да управља предметним отпадним ауто-гумама у складу са 

Правилником о начину и поступку управљања отпадним гумама („Сл. гласник РС“, 

број 104/2009 и 81/2010). 

Обавезује се Оператер да управља генерисаним отпадом који настаје као резултат 

складиштења и третмана у складу са позитивном законском регулативом, односно у 

складу са Законом о управљању отпадом и Правилником о условима и начину 

сакупљања, транспорта, складиштења и третмана отпада који се користи као 

секундарна сировина или за добијање енергије („Сл. гласник РС“, број 98/10) и другим 

прописима који уређују ову област, а нарочито да се исти отпад адекватно 

разврстава, пакује и чува до предаје трећем лицу на даље управљање. 



 

Meрe зaштитe живoтнe срeдинe и кoнтрoлa зaгaђивaњa: 
  
Емисије у ваздух 
Обавезује се Оператер да управља радом постројења на начин да емисије у ваздух 

из овог Решења не прелазе дозвољене граничне вредности емисије и одговарају 

вредностима дефинисаним Правилником о граничним вредностима емисије у ваздух 

из стационарних извора загађења, осим постројења за сагоревање („Сл. гласник РС“, 

број 111/2015). 

 У случају прекорачења прописаних граничних вредности, Оператер је дужан да 

одмах примени мере за смањење емисионих вредности у циљу успостављања 

контроле, смањења и спречавања загађења у складу са посебним прописима. 

Емисије у воду 
У постројењу за управљање отпадом не генеришу се технолошке отпадне воде. 

Бука и вибрација 
Обавезује се Оператер да управља радом постројења, нарочито радом машина, 

уређаја, опреме и превозних средтава на начин да се емитовање буке у животу 

средину своди на минимум и да вредности нивоа буке из извора из овог Решења не 

прелазе дозвољене граничне вредности дефинисане Уредбом о индикаторима буке, 

граничним вредностима, методама за оцењивање индикатора буке, узнемиравања и 

штетних ефеката буке у животној средини („Сл. гласник РС“, број 111/2015). 

У току редовног рада, при престанку рада или измештању и у случају акцидента, 

Оператер је дужан да примењује мере звучне изолације дефинисане Решењем о 

сагласности на студију о процени утицаја на животну средину и Радним планом 

постројења за управљање отпадом. 

У случају прекорачења прописаних граничних вредности, Оператер је дужан да одмах 

примени мере за смањење нивоа буке у циљу успостављања контроле, смањења и 

спречавања загађења у складу са посебним прописима. 

Спрeчaвaњe удeсa и oдгoвoр нa удeс: 

Обавезује се Оператер да у току рада у постројењу за управљање отпадом поступа у 
складу са прописима који уређују заштиту од пожара и спроводи мере из Плана 
заштите од пожара. 

Оператер је дужан да врши редован преглед уређаја, опреме и инсталација за 

потребе заштите од пожара, као и да правилно управља запаљивим материјама. 

Обавезује се Оператер да спроводи хитне, средњорочне и дугорочне мере у случају 

удесних ситуација у складу прописима који уређују заштиту и спасавање у ванредним 



ситуацијама и Интерним планом заштите од удеса, број IZ-279/20 од 19.10.2020. 

године. 

Оператер је дужан да у случају удеса одмах обавести Министарство заштите животне 

средине, јединицу локалне самоуправе и органе надлежне за поступање у ванредним 

ситуацијама. 

Meрe у случajу кoнaчнoг прeстaнкa рaдa пoстрojeњa:  
 
Оператер може трајно обуставити рад постојење за управљање отпадом услед 

измештања постројења на другу локацију, политике и воље предузећа и затварања 

предузећа. 

Оператер је дужан да пре почетка процедуре затварања постројења за управљање 

отпадом исходује одобрење за исто од овог Органа, који је издаје. 

У случају престанка рада и уклањање објекта, Оператер је дужан да спроведе 

поступак процене утицаја на животну средину и исходује одговарајућу дозволу у 

складу са Законо о планирању и изградњи ("Службени гласник РС", бр. 72/2009, 

81/2009 - испр., 64/2010- одлука УС 24/2011, 121/2012, 42/2013- одлука УС, 50/2013- 

одлука УС, 98/2013- одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019- 

др.закон и 9/2020).  

Обавезује се Оператер да изради извештај о стању локације и опсег радова. 

Обавезује се Оператер да спроведе поступак и процедуре затварања постројења у 

складу са Планом затварања постројења за управљање отпад, број ODL-24/2020 од 

19.06.2020. године, и да: 

- о одлуци о затварању постројења обавестити Агенцију за заштиту животне 
средине, инспекцију за заштиту животне средине, инспекцију за безбедност и 
здравље на раду, МУП и ватрогасну службу и ово Одељење; 

- збрине све врсте отпада на локацији постројења у складу са оперативним 
планом поступања са заосталим отпадом; 

- напусти објекат постројења на адекватан и безбедан начин приликом чега је 
неопходно уређаје, опрему и машине конзервирати према техничким 
упутствима произвођача, иселити их из објекта и објекат искључити са јавних 
мрежа;  

- изврши испитивање земљишта на предметној локацији прописима који 
уређују праћење квалитета земљишта и ремедијацију. 

 
Извeштaвaњa:  
 
Обавезује се Оператер да се придржава прописане динамике извештавања према 

надлежним органима и институцијама у складу са Законом о управљању отпадом и 

другим посебним прописима. 



Оператер се обавезује да у потпуности испоштује законске процедуре везане за 

кретање отпада и начин вођења евиденције, редовно попуњава докуменате о 

кретању отпада и исте чува најмање три године у складу са Правилником о обрасцу 

документа о кретању отпада и упутство за његово попуњавање.  

Напомене: 
 
............................................................................................. 
 
 
 

Име и презиме овлашћеног лица 

Смиљана Томашевић 

 

   

  

   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


